
 

 

 

 

 

 

 

学校評価 保護者・生徒アンケート結果について 

※「わからない」を除いた４段階で表示しています。（％） 

・ 学校教育に関するほとんどの質問で、大半の方が肯定的に捉えてくださっている。 

・ 特に「親身になって対応」「服装」「学校だより」「部活動ガイドライン遵守」は高い評価となっている。 

・ 一方で「問題行動への対応」「あいさつ」「家庭学習」にやや課題があると捉えている方が比較的多い。 

・ 家庭でのお子さんの様子については、やや課題があると捉えている方が比較的多い。 

・ 記述欄には、多くの励ましのお言葉をいただく一方で、少数ではありますが厳しいご意見もいただきまし

た。貴重なご意見として、真摯に受け止め今後の教育活動の改善へ生かしていきたいと思います。 

年末のお忙しい中、ご協力いただきありがとうございました。裏面の生徒アンケートとともに、２月に行われ

る学校評議員会議・学校関係者評価会議で結果を公表いたします。 
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教育目標の具現化を図っている

問題行動等に素早く対応し、安全で安心できる学校づくりをして

いる

落ち着いた雰囲気の中でわかりやすい授業が展開できている

お子さんは、昨年度よりも家庭学習によく取り組むようになった

本校生徒の登下校時の服装や態度等は全体的にしっかりとし

ている

本校生徒は全体的に進んであいさつができている

教職員は親身になって対応している

健康や安全面に関する指導や体調不良時等の対応は適切で

ある

学校行事は適切に設定され、有意義なものになっている

学校だよりの発行時期や内容は適切である

校舎内外の学習環境は整備・維持されている

部活動はガイドラインに沿った形で適切に運営されている

お子さんは、毎朝時間に余裕をもって起床し登校できている

お子さんは、玄関の靴ぞろえなど、身の回りの整頓ができてい

る

お子さんは、学校の様子を話したり通知を必ず見せている

スマホやゲーム機等の家庭のルールがあり、守られている

学校評価 保護者アンケート 回答率６３％

そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

山王中だより 
 

令和５年１月２３日 
第１５号 

校 長 土屋 孝夫 
代 表 2957-4891 
相談室 2957-4968 学校教育目標  未来を見つめ自ら行動する生徒 

 



 

 

 

・ 学校生活について、肯定的にとらえている生徒がほとんどである。 

・ 特に、「責任感（係委員会活動）」「身だしなみ」「健康」「登下校」で好結果となっている。 

・ 一方「授業中の態度」「生き方をコントロール」で反省している生徒の割合が比較的高い。 

・ 割合は低いものの「人間関係の不安・安心安全」について、困り感を持っている生徒がいる。 

・ 家庭生活も概ね良好である。良い意味で公私の区別がついているのだと捉えている。 

・ 「交通ルール・マナー」については、肯定的な回答が多いものの、地域からは「道に広がっていてよけて

くれない」というご指摘を時折受けている。もう一度日頃の登下校の様子を顧みてほしい。 

今回の生徒・保護者アンケートを踏まえて、学校教育目標「未来を見つめ 自ら行動する生徒」、目指す学

校像「誰もが安心して通え、互いに磨き合い、ともに成長を実感できる学校」の実現に向けて、教育活動の見

直しと充実を図ってまいります。 
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人間関係の不安なく安心して学校生活送れる

悪口や仲間外れいじわるな態度をとることはない

先生が来なくても静かに朝読書ができている

朝・帰りの会で話をしっかり聞くことができている

進んで先生や来校者へあいさつをしている

無言を心掛け隅々まできれいに清掃している

ゆとりをもって登校、時間前着席行動ができる

先生や目上の人へ適切な言葉遣いができる

私語居眠りなく、真剣に授業に取り組む

将来のよりよい生き方を考え生活をコントロールしている

生徒会活動や係活動を責任をもって行っている

面接でも通用する身だしなみで生活している

自他の健康に気を付けて生活している

登下校時の交通ルールやマナーを守っている

授業はよくわかるなど肯定的な印象をもっている

家を出る３０分以上前には起床している

朝食は毎日食べている

帰宅後は玄関で靴を揃えている

毎日何かしら家の手伝いをしている

家庭学習の時間は昨年度よりも増えた。

十分な睡眠時間をとることができている

学校での出来事は保護者によく話す方である

スマホやゲーム機等のルールがあり守っている

生徒アンケート

思う まあ思う あまり思わない 思わない


